Контрольная работа № 5
1 вариант

1.На блюде лежало 14 бутербродов с сыром, а с колбасой на 8 бутербродов больше, чем с сыром. Сколько всего бутербродов лежало на блюде?

2. Реши уравнения.

Х-8=22               60-а=37                    9+с=48

3.Найди значения выражений.

34+5                      78-40

76+9                       52-9

22+60                     87-9

69-4 70-19
4.Вычисли.

4дм-2дм1см=                      9дм-7дм8см=                      5дм3см+4дм7см=               

5.Начерти 3 отрезка: длина первого 7см, а каждый следующий на 2 см меньше предыдущего. Назови эти отрезки.

Контрольная работа № 5
2вариант

1.Утром в киоск привезли 23 ящика винограда, а в обед на 6 ящиков меньше, чем утром. Сколько всего ящиков винограда привезли в киоск?
2. Реши уравнения.

Х-17=50             90-а=25                     12+с=30

3. Найди значения выражений.

46+8                              80-43

55+7                               95-50

38+20                             36-8

27-3 65-6

4.Вычисли.
5дм-3дм4см=                      8дм-4дм3см=                       2дм8см+6дм2см=

5.Начерти 3 отрезка: длина первого 9см, а каждый следующий на 3 см меньше предыдущего. Назови эти отрезки.

